十堰市张湾区、郧阳区事业单位公务用车

第一场拍卖会竞买须知
一、总则
（一）本《竞买须知》严格按照《中华人民共和国拍卖法》，遵循“公开、公平、公正、诚实信用”的原则制定。凡参加拍卖会的竞买人必须在竞买前仔细阅读、认可并严格遵守本《竞买须知》。
（二）拍卖标的均按现状进行拍卖，本公司不承担其瑕疵担保责任。本公司所提供的相关资料或图片、工作人员的介绍仅供参考。竞买人在竞拍前应仔细查看，全面查勘拍卖标的，对拍卖标的现状及其存在的所有瑕疵作充分了解，并考虑成交后可能需要支付的税费、佣金及其他应付款等；同时充分了解拍卖标的在拍卖成交后所产生的实物移交、产权过户、有关政策规定及不可抗力等方面的风险，竞买人一旦参与竞买，即视为认可拍卖标的的一切现状，对自己的竞买行为承担相应的法律责任，不能以任何理由提出悔拍或拒付成交价款、拒付佣金等。
（三）本次拍卖采取增价拍卖方式，增价幅度以现场拍卖师宣布为准，场上最高应价或报价则为成交价。拍卖师报出起拍价和增价幅度后，竞买人以举牌方式出价（亦可举牌口头报价），拍卖师连续三次宣布同一报价而没有人再有新的出价时，以落锤方式确认成交，最高报价者为买受人。拍卖成交后，买受人不得反悔，否则，即视为违约不退还其竞买保证金。
（四）买受人必须在拍卖成交后当场签署《拍卖笔录》、《拍卖成交确认书》，按约定时限支付成交价款、佣金等。否则视为违约，其竞买保证金不予退还。委托人委托本公司将该拍卖标的物再行拍卖的，原买受人应当支付第一次拍卖中本人及委托人应当支付的佣金。再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额。
（五）拍卖标的物数量、车牌号、车型等参数详见《拍卖车辆明细表》。《拍卖车辆明细表》所列内容为本《竞买须知》的重要组成部分，具有相同的法律效力。
二、竞买保证金
（一）竞买人在拍卖公告公布的缴纳竞买保证金截止时间前将竞买保证金汇入本公司指定的账户。指定账户如下：
户名：湖北郧兴拍卖有限公司

开户银行：中国建设银行十堰柳林支行

帐号：42050161653900000086
（二）竞买保证金的收取：竞买人按规定缴纳竞买保证金。缴纳人民币壹万元作为竞买保证金的，只限竞得壹辆车。竞得壹辆车后，该竞买人竞买资格即终止，竞买号牌即时收回。以此类推。
（三）缴纳竞买保证金截止时间：2019年4月19日17时整（以截止时间前实际到账为准）。拍卖会当天本公司不接受以任何形式缴纳的竞买保证金，不办理竞买登记手续。
（四）未竞得标的物且无违约者，本公司在拍卖会后7个工作日内全额无息退还竞买保证金。竞买人应在拍卖成交后7个工作日内携带《竞买保证金收据》及本人银行卡账号到本公司办理退还竞买保证金的手续。 

（五）竞买人应妥善保管《竞买保证金收据》，《竞买保证金收据》丢失的，恕不退还竞买保证金。
三、竞买登记
（一）本公司在公告期限内收到竞买人缴纳的竞买保证金及提交的有效身份证明文件，方能为其办理竞买登记手续。
公民、法人和其他组织可以按规定报名参加竞买。竞买登记提交资料如下：
1.公民：
⑴有效身份证（出示原件，提交复印件）；
⑵竞买保证金交纳凭证（提供复印件）。
注：以上复印件均需按手印予以确认。
2.法人及其他组织：
⑴营业执照(副本)及法定代表人身份证明（出示原件、提交复印件）； 

⑵授权委托书（原件，格式见附件）；
⑶委托代理人有效身份证（出示原件，提供复印件）；
⑷竞买保证金交纳凭证（出示原件，提供复印件）。
注：以上复印件均需盖法人单位公章予以确认。
（二）竞买人办理竞买登记后获取参与资格及竞买号码，竞买当天竞买人本人（如为竞买人的代理人，代理人需持竞买人授权委托书及竞买人身份证复印件和代理人身份证原件及复印件）持《竞买保证金收据》在拍卖现场领取竞买号牌。竞买人凭竞买号牌进入拍卖会现场。
四、车辆展示及拍卖会时间地点
（一）拍卖会时间：2019年4月20日上午9时
（二）展示及拍卖地点：十堰市张湾区发展大道9号 （龙信国际汽车城）

（三）展示时间：自公告之日起至拍卖会日前
五、起拍价和保留价
起拍价详见《拍卖车辆明细表》。每个标的物均设有保留价，竞买人应价不达保留价不成交。每辆参拍车辆按照《拍卖车辆明细表》的顺序和起拍价起拍。
六、结算
（一）拍卖标的成交后，买受人应支付的款项包括：①拍卖成交价款；②拍卖佣金（比例为成交价款的5%）。买受人须在拍卖会后3日内一次性向拍卖人付清全部款项，买受人支付的竞买保证金自动转为履约保证金，在过户完毕后退还。
 逾期支付按逾期天数每天收取人民币200元/辆滞纳金，5日内仍未支付的视为违约。本公司有权不退还买受人的竞买保证金。买受人的违约责任按照本《竞买须知》第一条第四款承担。
（二）拍卖车辆的相关税费、证件及注意事项请咨询本公司工作人员。
（三）因车辆属于移动资产，车辆以实物现状为准。
七、过户
（一）买受人须在缴清全部款项后，持拍卖公司出具的《拍卖成交确认书》、《交割通知书》，由十堰鑫焱财务咨询有限公司统一办理车辆过户手续（该公司收取买受人1000/台过户费）。车辆过户、提档、补证、保险、逾期年检、违章、车辆维修、车身改色等所发生的所有税、费由买受人承担。过户完毕后，买受人凭新的行车证和车辆登记证书到拍卖公司办理退还保证金手续。

（二）买受人在递交过户材料后不能变更过户信息。
（三）若因车辆本身或委托人原因造成买受人无法完成车辆过户相关手续，车辆按照公车办意见执行。
（四）由于各地车辆管理部门对车辆入籍规定不同，如需办理转籍的车辆请买受人自行详细了解转入地的车辆管理政策；因转入地车辆管理所不接受转籍登记而造成的一切损失，均由买受人承担。
其它未尽事宜，依据《中华人民共和国拍卖法》及相关法律法规规定执行。
                                                湖北郧兴拍卖有限公司    
